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Γύρισε σε κερδοφορία η Δίρφυς το 2023, 
με αύξηση τζίρου άνω του 50% στη διετία            

Αύξηση κατά 50% στον κύκλο εργασιών της σημειώνει 
η Δίρφυς ΑΕ την τελευταία διετία, σύμφωνα με όσα 
δήλωσε αποκλειστικά στο FOODReporter ο πρόεδρος 
και διευθύνων σύμβουλος της εταιρείας, Νίκος Σέρρας. 
Η Δίρφυς ΑΕ είχε σημειώσει άνοδο κατά 28,35% το 
2022, σε σχέση με το 2021 και οι πωλήσεις του 2023 
είχαν άνοδο άνω του 22% σε σχέση με εκείνες του 
2022. 
Στα οικονομικά αποτελέσματα του 2023, η Δίρφυς 
ΑΕ θα εμφανίσει κέρδη, καθώς δεν θα χρειαστεί 
αναμόρφωση δαπανών, όπως το 2022. Ο κ. Σέρρας 
ανέφερε ότι ο τζίρος του 2023 ξεπέρασε τα 10,7 εκατ. 
ευρώ, έναντι 8,92 εκατ. ευρώ το 2022. Η πρόβλεψη για 
το 2024 αφορά πωλήσεις μεταξύ 12 και 13 εκατ. ευρώ. 
«Επεκτείνουμε τις πωλήσεις και το δίκτυό μας. Όποιο 

σημείο “ανοίγουμε” πάει καλά και το διατηρούμε μετέπειτα», τόνισε ο κ. Σέρρας. 
Η ανάπτυξη της Δίρφυς για το 2023 ήταν ομοιόμορφη μεταξύ σημείων Ho.Re.
Ca. και οργανωμένου λιανεμπορίου. Η εταιρεία έχει διακανονίσει την εξυπηρέτηση 
παλαιών δανείων ύψους 2,5 εκατ. ευρώ από την εποχή διοίκησης Νίκα, ώστε να 
αποπληρωθούν εντός 2026. Ταυτόχρονα, εξυπηρετούνται και οι δόσεις για τα 3 
εκατ. ευρώ της πρόσφατης επένδυσης.
Ενέργεια, υλικά, εργατικό δυναμικό, μεταφορές τα ζητήματα  
του κλάδου
Οι προβληματισμοί για το μέλλον φαίνεται ότι αγγίζουν το σύνολο του κλάδου 
νερού: Ενέργεια, υλικά, εργατικό δυναμικό, μεταφορές. «Η τιμή του ρεύματος, είτε 
με τις κρατικές επιδοτήσεις προηγουμένως, είτε με την τωρινή αποκλιμάκωση, 
παραμένει υψηλή. Θα μιλούσαμε για συνεχόμενα έτη λειτουργίας με διπλάσιο 
κόστος ηλεκτρικού ρεύματος, σε σχέση με το 2019. Το ίδιο ισχύει και για το 
πετρέλαιο, που από τα 40 δολάρια το βαρέλι, κινείται σταθερά πλέον γύρω από τα 
80, με κάποιες αυξομειώσεις», εξήγησε ο κ. Σέρρας.
«Αντιμετωπίζουμε τεράστια έλλειψη εργατικού δυναμικού, παρότι προσφέρουμε 
σχεδόν διπλάσιους μισθούς, ακόμη νωρίτερα και από τις προβλέψεις αυξήσεων της 
κυβέρνησης.  
Έχουμε ανάγκη από μηχανικούς, αυτοματιστές, καταρτισμένο προσωπικό 
γενικότερα, που να είναι άνετο με χρήση τεχνολογίας. Παρατηρούμε έλλειψη ακόμη 
και σε χειριστές ανυψωτικών μηχανημάτων», είπε. 
Οι μεταφορές είναι άλλη μια τεράστια δαπάνη για τις εταιρείες νερού, που 
χρειάζονται να μεταφέρουν βαρύ, ογκώδες και φθηνό προϊόν. Τα μεταφορικά 
αγγίζουν ένα 40% επιπλέον κόστος, όπως εκτίμησε ο κ. Σέρρας. «Δεν μπορείς 
να είσαι ανταγωνιστικός σ’ αυτές τις συνθήκες. Μειώσαμε τις εξαγωγές μας 
προς Ισραήλ. Είναι λογικό οι εισαγωγείς να προτιμούν φθηνότερο νερό, από 
προορισμούς όπως η Ιορδανία και η Τουρκία, όπου υπάρχουν κρατικές επιδοτήσεις 
για εξαγωγές νερού», πρόσθεσε.

Κωνσταντίνος Βορίλας

Adus: Ξεκινά νέα 
συνεργασία με την 
Ohonos Snack            
Μια νέα δυναμική συνεργασία 
ξεκίνησε για την ADUS με την εταιρεία 
Ohonos Snacks, σύμφωνα με επίσημη 
ανακοίνωση της εταιρείας.
Αξίζει να αναφέρουμε ότι η Ohonos 
Snacks είναι μία 100% ελληνική 
εταιρεία και από το 1994 παράγει 
είδη διατροφής, συγκεκριμένα Chips 
& Snacks, άριστης ποιότητας. Σήμερα 
η εταιρεία διαθέτει ένα άριστα 
διαμορφωμένο δίκτυο διανομής 
σε όλη την Ελλάδα και εξάγει το 
30% της ετήσιας παραγωγής της σε 
διάφορες ευρωπαϊκές χώρες. Eπίσης, 
άρτια οργανωμένο είναι και το δίκτυο 
πωλήσεων που καλύπτει όλη την 
Ελλάδα, τόσο στον τομέα της λιανικής 
όσο και της χονδρικής και των αλυσίδων 
super market.
Από την άλλη, η Adus, με ταχεία και 
σταθερή ανάπτυξη από το 2009, 
αποτελεί σημείο αναφοράς εδώ και 
15 χρόνια, παρέχοντας στις FMCG 
επιχειρήσεις εξειδικευμένες και 
αποτελεσματικές υπηρεσίες στους 
τομείς Πωλήσεων, Merchandising/
Παραγγελιοληψίας και full in store 
promotions υπηρετώντας με επιτυχία 
το Business Model του “Outsourcing 
Commercial Services” σε προϊόντα 
ευρείας κατανάλωσης στον κλάδο 
των σουπερμάρκετ και του λιανικού 
εμπορίου τόσο στην ελληνική, όσο και 
στη διεθνή αγορά.

Νίκος Σέρρας, πρόεδρος  
και διευθύνων σύμβουλος, 
Δίρφυς ΑΕ
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